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Щодо проведення мікропланування  

catch-up кампанії з вакцинації КПК дитячого населення 
 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони 

здоров’я України» (далі – Центр), висловлює Вам свою повагу та звертається з 

наступним.  

Упродовж останніх років відзначається значне зниження рівнів охоплення 

плановою вакцинацією проти кору, епідемічного паротиту та краснухи серед 

дитячого населення. За результатами проведеного прогнозу, встановлено факт 

можливої реєстрації спалаху кору в країні в 2023-2024 роках. 

Після проведеної верифікації даних з імунізації проти кору, паротиту та 

краснухи дитячого населення у розрізі регіонів України станом на 01.03.2023р. 

встановлено, 4,8% дитячого населення до 17 років не мають жодної дози 

щеплень КПК в анамнезі, 6% - у віковій групі дітей до 5-ти років. Найбільша 

кількість не щеплених осіб у віці 2 роки – 13,2%. 

З метою недопущення ускладнення епідемічної ситуації, виникнення 

спалахів кору, епідемічного паротиту, краснухи, необхідно посилити заходи з 

імунізації, доохопити щепленнями КПК підлягаючий контингент населення, 

відповідно до наказу МОЗ України від 16.09.2011р. №595 «Про порядок 

проведення профілактичних щеплень в Україні а контроль якості й обігу 

медичних імунобіологічних препаратів».  
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Просимо Вас, спільно зі структурними підрозділами ОВА з питань освіти 

та науки розробити та затвердити регіональні календарні Плани заходів з 

організації та проведення мікропланування catch-up кампанії з вакцинації КПК 

дитячого населення, з визначенням відповідальних осіб.  

Мікропланування повинно проводитися лише на даних статусу вакцинації 

осіб, підготовлених по поіменних списках відповідних вікових груп у розрізі 

закладів освіти та закладів охорони здоров’я (на підставі медичних даних з 

первинної облікової документації № 112/о; № 063/о), з урахуванням внесених 

даних про проведене щеплення до електронної системи охорони здоров’я.  

Цільова група підлягаючих на мікропланування catch-up кампанії з 

вакцинації КПК дитячого населення - діти 2021 – 2006 років народження.  

Щеплення дітей 2022 та 2017 р. н. повинні проводитись відповідно до 

Календаря профілактичних щеплень по досягненню ними, відповідно, 1 року 

(перше щеплення) та 6-ти річного віку (друге щеплення). 

Мікропланування по формах таблиць 1-6 додатку проводиться за даними 

надавачів медичних послуг з імунопрофілактики із врахуванням даних із 

закладів освіти.  

Мікропланування  по формах 7-9 додатку проводиться за даними надавачів 

медичних послуг з імунопрофілактики.  

Термін надання інформації щодо мікропланування catch-up кампанії з 

вакцинації КПК дитячого населення за встановленою формою таблиці № 9 в 

форматі Excel що додається, на електронну адресу o.ivaskiv@phc.org.ua до 

18:00 01.05.2023 року.  

Інформацію надати за підписами керівників структурних підрозділів з 

питань охорони здоров’я військових адміністрацій та керівників Центрів 

контролю та профілактики хвороб МОЗ України. 

У разі виникнення питань контактна особа від Центру – Олена Іваськів, 

лікар епідеміолог відділу імунізації, тел.: 096 51 68 632, e-mail: 

o.ivaskiv@phc.org.ua 

 
Додаток: документ у форматі Excel 
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